

Городской слет стахановцев

Вчера, в летнем театре, состоялся городской слет стахановцев.

Секретарь ГК ВКП(б) тов. Крылов сделал доклад об итогах работы промышлен-

ности города за первое полугодие 1945 года и о задачах во втором полугодии. По докладу развернулись оживленные прения.

Участники слета приняли

обращение ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам города о проведении социалистического соревнования в честь Победы.

ОБРАЩЕНИЕ

Участников слета стахановцев ко всем рабочим, ИТР и служащим города Богородска

В дни Великой Отечественной войны советский народ показал беспримерную любовь к своей социалистической Родине. Весь мир увидел прекрасные качества советских людей: преданность родине, стойкость, мужество, организованность, дисциплинированность. Под руководством партии большевиков, под руководством гениального лидера Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина наша страна одержала великую победу над немецко-фашистской Германией. Из суповой войны Советский Союз вышел еще более могучей державой, на которую с надеждой смотрят трудящиеся всего мира.

Стахановцы предприятий города Богородска, собравшиеся на городской слет стахановцев, в первый раз после победоносного завершения войны, с огромным удовлетворением и гордостью подвели итоги частного труда, отданного Родине. Вместе со всем советским народом рабочие, ИТР и служащие Богородских предприятий самоотверженно боролись за свободу и независимость советского государства, за счастье советских людей, за их будущее. Десятки рабочих, ИТР и представители интеллигентии Богородска, показавших выдающиеся примеры службы Родине, отмечены правительственными наградами — орденами и медалями Советского Союза. За доблестный труд коллектива ремонтного завода награжден высшей наградой — орденом Ленина. Завод имени Калинина в течение 5 месяцев 1945 года держал переходящее Красное Знамя ГКО. Кожгалантерия, щетинно-щеточная фабрики и другие предприятия неоднократно завоевывали переходящее Красное Знамя национальных, областных и городских органов.

Честь и слава стахановским коллективам передовых предприятий!

Десятки и сотни стахановцев и ИТР своим героическим трудом заслужили всеобщее признание, уважение и любовь.

Чем занимается этот обслуживающий персонал? Кто чем, многие, например, разъезжают по командировкам. В июне из разъезды и командировки выпущено из кассы артели немало денежного 4.450 рублей.

Теперь ясно почему себестоимость выпускаемой продукции в артели «Новая жизнь» не понижается, а повышается.

Артель выпускает мунитуки. В мае себестоимость мунитуки составляла три рубля, а в июне она выросла до четырех рублей и неудивительно, что все выпущенные мунитуки лежат на складе. Выпускала артель чернильные ручки и вот руководители артели умудрились довести себестоимость ручки до 14 рублей! Кто же купит по такой цене ручку? Поняли это и руководители артели и решили — превратить выпуск ручек.

Почему же получается доро-

гими лучшими рабочими, таких как тт. Лесин, Михеев, Кузнецова (ремзавод), Катаева, Вакана (шорно-седельная фабрика), Цасткова (кожгалантерейная фабрика), Емельянова (завод им. Юргенса), Чуманов, Бабенков (сыроиздатский завод) и других, гордится наш город. Благодаря упорному, сознательному труду рабочих, ИТР и служащих, предприятия города успешно справились в дни Отечественной войны с производственным программами.

Теперь наша Родина вступила в полосу мирного развития. Мы встречаем сегодня с фронтов героев-победителей, возвращающихся домой, к мирному труду. Слет стахановцев шлет пламенный привет богородчанам, демобилизованным из Красной Армии, верно служившим отечеству.

Война закалила всех нас, многому научила, еще более сплотила нас вокруг партии Ленина — Сталина. Мы отдадим все свои силы для дальнейшего процветания нашего могущественного Советского Союза, оплота мира и дружбы народов. Мы закрепим и уможим опыт, приобретенный нами за время войны.

Слет стахановцев, одобряя включение предприятий города во Всесоюзное социалистическое соревнование в честь Победы, принимает на себя следующие социалистические обязательства:

1. Обеспечить досрочное — к 5 декабря — выполнение годовой программы всеми предприятиями по валу и ассортименту, выпуская продукцию только хорошего и отличного качества, на 16 миллионов рублей.

2. Добиться повышения производительности труда по всем предприятиям на 10 процентов против плана.

3. Сэкономить во втором полугодии электроэнергии 15 процентов установленных лимитов; усилить борьбу за экономию сырья и материалов.

4. Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 2 про-

цента против плана.

5. Добиться увеличения выпуска товаров широкого потребления во втором полугодии на 30 процентов против плана.

6. Всегда совершенствовать технологию производства. Дать стране во втором полугодии за счет внедрения радиоизотопных и изобретательских предложений условно-годовой экономии на сумму не менее 1.500.000 рублей.

7. Подготовить не менее 1200 человек рабочих различных квалификаций через стахановские школы, кружки техники и другие формы обучения. Улучшить работу по пропаганде экономических знаний среди руководящих работников, систематически проводить лекции, беседы, организуя техкабинеты на фабриках и заводах.

8. Закончить подготовку к зиме всех предприятий и культурно-бытовых учреждений и общежитий рабочих не позднее 15 сентября.

9. Организовать правильный уход за посевами на подсобных хозяйствах и своевременно и без потерь убрать урожай.

10. Окружить вниманием и заботой семьи воинов, героями которых погибли в боях за нашу Родину. Оказать всемерную помощь демобилизованным бойцам Красной Армии в их трудовом и бытовом устройстве, уделить еще больше внимания нуждам инвалидов Отечественной войны.

Слет стахановцев призывает всех рабочих, ИТР и служащих города включиться в активную борьбу за выполнение этих обязательств. Будем постоянно помнить, что из творческих усилий каждого из нас складывается могучая сила советского народа.

Да здравствует наша Красная Армия, армия — победительница!

Да здравствует партия Ленина — Сталина — организатор и вдохновитель побед советского народа над немецко-фашистскими разбойниками!

Да здравствует наш вождь Генералиссимус Советского Союза великий Сталин!

Соревнование в честь Победы

Обязательства подкрепляют делом

Комсомольско-молодежная бригада токарей первого отдела ремзавода, возглавляемая бригадиром тов. Колтуновым, вступила в социалистическое соревнование в честь Победы, обязалась неустанно повышать производительность труда.

Взятое обязательство членами бригады подкрепляют практи-

кой деятельностью.

Пущен в эксплуатацию галантерейный цех

В краснознаменной артели «Пролетарский путь» оборудован и пущен в эксплуатацию новый цех по выработке кожгалантерейных изделий.

В текущем году предпола-

Вязать в день по 1000 снопов

Комсомольцы Непечинского колхоза вступили в социалистическое соревнование в честь Победы. Они организовали на период уборки урожая молодежное звено вязальщиц, которым руководят тов. Чегунова. Звено обязано на вязке снопов добиться высокой производительности труда — каждый член звена будет вязать не менее 1.000 снопов в день.

А. Ремизова, секретарь комсомольской организации.

Ленинская Победа

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б), горсовета и районного Депутатов трудящихся

(3392) № 92 Воскресенье, 29 июля 1945 г. год изд. XVII-й

Выходит 3 раза в неделю

Цена 20 коп.

Неустанно бороться за снижение себестоимости

После окончания войны настал период мирного развития. Перед народом нашей Родины встала задача — быстрее залечить раны, нанесенные войной, поднять еще выше военно-экономическую мощь нашего великого государства.

Каждое предприятие, каким бы оно маленьким не было, должно стремиться к тому, чтобы с каждым днем выпускать продукцию большую и лучшего качества. Но, чтобы добиться этого, надо боречь государственную копейку, неустанно бороться за экономию везде и во всем, неуклонно снижать себестоимость продукции.

Однако, многие руководители предприятий нашего города вопросом снижения себестоимости выпускаемой продукции серьезно не занимаются.

Сегодня в газете в заметке «Себестоимость не понижается, а повышается» рассказывается о положении с себестоимостью выпускаемой продукции в артели «Новая жизнь». Не жалеют в этой артели государственную копейку, не борются за увеличение выпуска продукции, а тратят народные деньги на излишнее содержание обслуживающего персонала, на разезды

Себестоимость не понижается, а повышается

В артели «Новая жизнь» (председатель тов. Блюштейн) неблагополучно с себестоимостью выпускаемой продукции. Здесь себестоимость выпускаемой продукции не понижается, а повышается.

Артель выпускает мунитуки. В мае себестоимость мунитуки составляла три рубля, а в июне она выросла до четырех рублей и неудивительно, что все выпущенные мунитуки лежат на складе. Выпускала артель чернильные ручки и вот руководители артели умудрились довести себестоимость ручки до 14 рублей! Кто же купит по такой цене ручку?

Поняли это и руководители артели и решили — превратить выпуск ручек.

Почему же получается доро-

Программа по выпуску товаров ширпотреба перевыполнена

Руководители артели «Заря» выработка товаров широкого потребления уделяют большое внимание.

Выполнение производственной программы по ширпотребу

в июне месяце составило 195 процентов.

За две недели июля программа ширпотреба выполнена на 148,3 процента.

П Л А Н

Массово-политической работы первичной партийной организации Каменского колхоза „Ленинские всходы“ на период уборки урожая 1945 года

В основу партийной, массово-политической работы положить историческое обращение товарища Сталина к народу, решение XX пленума обкома ВКП(б) и постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году, мобилизую колхозников и колхозниц на успешное проведение уборки урожая и сдачу зерна государству, партийная организация ставит перед собой следующие задачи:

Убрать урожай в сжатые сроки: провести сенокос в 15 дней, жатву озимых — в 8 дней, жатву яровых в 10 дней.

Начать молотьбу не позднее 5 дней после начала жатвы, закончить обмолот и вытиранье семянников хлебов к 20 сентября, завершить уборку всего урожая и обмолот хлебов до 10 октября, сдать полностью зарно государству к 1 ноября, картофель и овощи к 1 ноября.

МАССОВО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ РАБОТА.

Для выполнения этих задач в указанные сроки провести следующую массово - политическую работу:

Два общих собрания колхозников с вопросами — 1) текущий момент и задачи колхоза в проведении уборки урожая, 2) решение XX пленума обкома ВКП(б), выполнение социалистического договора колхозом;

В каждой звене, на конный двор и животноводческие фермы выделить агитаторов. Агитаторам признать личное участие в полеводческих работах. Агитационную работу проводить в сведенный перерыв, до начала или после окончания работы;

Довести до сознания каждого колхозника решение XX пленума обкома ВКП(б) и постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовках сельхозпродуктов;

Ежедневно держать колхозников в курсе международных событий путем проведения читок, бесед по материалам газет. Каждую беседу увязывать с конкретными задачами звеньев, постоянно мобилизую колхозни-

ков за проведение уборки урожая в сжатые сроки и без потерю.

БЕСЕДЫ.

Всю массово-политическую работу превратить в формализацию:

с женщинами провести беседы на темы: «Задачи женщин колхоза в период проведения уборки урожая», «Товарищ Сталин о заслугах советских женщин в деле защиты отечества», «Что нес фашизм женщины»;

беседы с молодежью на темы: — «Задачи молодежи в уборке урожая и выполнение колхозом госпоставок», «Современная уборка урожая — первоочередная задача сельской молодежи».

(Для контроля и наблюдения за сохранением урожая организовать комсомольские посты); с пионерами и школьниками провести беседы об их задачах в период уборки урожая.

(Организовать из пионеров и школьников бригады по сбору колосьев);

беседы со стариками — об их роли в проведении уборки урожая.

(Из числа наиболее активных стариков организовать комиссию по качеству);

с изладовщиками, весовщиками, работниками пожарной охраны, сторожами провести беседы об охране урожая и повышении бдительности;

проводить беседы с бригадой молотильщиков о борьбе с потерями зерна во время молотьбы, о быстрейшем обмолоте урожая зерновых и яровых;

проводить беседы с фронтовиками на тему — об их роли в уборке урожая;

проводить беседы с рабочими, служащими, не работающими в колхозе, об их помощи в уборке урожая.

Во всех бригадах и звеньях провести беседы на темы: распорядок дня на период уборки урожая, значение индивидуальной сдельщины в борьбе за досрочное проведение уборки урожая, роль социалистического соревнования в проведении уборки урожая, как избежать потерь во время уборки урожая,

значение и необходимость круглогодового складирования хлебов, о дополнительной выплате труда за получение сверхпланового урожая, рабочий план колхоза и задача звеньев и отдельных колхозников.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ.

Организовать социалистическое соревнование в честь Победы на лучшего кошца, жнеца и т. д.

Для улучшения руководства социалистическим соревнованием среди бригад, звеньев и между колхозниками провести следующие мероприятия:

а) оформить доски показателей и доски почета;

б) организовать газетные выставки;

в) в ходе уборки лучшим бригадам вручать переходящее Красное Знамя и денежную премию, лучшим звеньям и колхозникам выдавать денежные премии;

г) итоги выполнения социалистических обязательств подводить ежедневно и обсуждать их в бригаде, звене;

д) широко показывать стахановцев в стенной печати, рассказывать об их опыте в бригадах агитаторов и на производственных совещаниях;

е) один раз в неделю выпускать стенную газету, ежедневно молнии и боевые листки, в которых широко освещать ход социалистического соревнования на уборке урожая и достижения передовых колхозников.

* * *

Провести два партийных открытых собрания для обсуждения вопросов: а) решение XX пленума обкома ВКП(б), о выполнении постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и сдаче государству сельскохозяйственных продуктов.

Провести семинар с агитаторами с обсуждением плана уборки урожая в колхозе.

(План утвержден на партийном собрании Каменского колхоза „Ленинские всходы“ 24 июля с. г.).

Секретарь парторганизации Слепов.

В горкоме ВКП(б)

ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ ЗА II КВАРТАЛ 1945 ГОДА

Рассмотрев итоги социалистического соревнования предпр. ятей города за II квартал 1945 года, бюро ГК ВКП(б) отмечает, что лучшие результаты в социалистическом соревновании II квартала 1945 года добились:

Коллектив завода им. Калинина (директор тов. Левенло, секретарь парторганизации тов. Фукин), коллекция щетинно-щеточечной фабрики (директор тов. Крель, секретарь парторганизации тов. Рубин, председатель ФЗК тов. Мелькова), коллектив кожевенного завода (директор тов. Куболин, секретарь парторганизации тов. Клеманова, председатель ФЗК тов. Резунов), коллектив сиромятного завода (директор тов. Шенкман, секретарь парторганизации тов. Любимова, председатель ФЗК тов. Каюхин), коллектив завода «Кожзамантель» (директор тов. Изажон, секретарь парторганизации тов. Частова, председатель ФЗК тов. Буклева).

Промартели: «Пролетарский путь» (председатель правления тов. Зарубин, секретарь партор-

ганизации тов. Шапошников), «Трудовое членство» (председатель правления тов. Ходлов), которые выполнили план II-го квартала как по валовому выпуску, так и по натуре и другим основным техническим показателям.

Бюро ГК ВКП(б) постановляет:

1. За успешное выполнение производственной программы II-го квартала наградить Почетной Граммой ГК ВКП(б) с вручением в Книгу Почета ГК ВКП(б), коллективы — заводы имени Калинина, щетинно-щеточечной фабрики, кожевенного завода, сиромятного завода, кожгалантерейной фабрики, промартелей — «Пролетарский путь», «Трудовое членство».

2. Предложить директорам предпр. ятей, председателям промартелей, секретарям парторганизаций до 1 августа с. г. обсудить итоги работы II-го квартала 1945 г. на собраниях партийно-хозяйственного актива, мобилизовав коллективы предпр. ятей на досрочное выполнение плана III квартала 1945 года.

Встреча фронтовика

26 июля по демобилизации из Красной Армии прибыл рабочий завода имени Кашина Николай Павлович Зарубин.

Тепло и радостно встретил коллекцию завода вернувшегося защитника Родины.

Вечером на квартире у тов. Зарубина собрались стахановцы и представители партийной профсоюзной организации, ко-

торые поздравили фронтовика с возвращением домой и преподнесли подарки.

Тов. Зарубин горячо поблагодарил за оказанное ему внимание и дал слово после непролongированного отдыха снова вернуться на завод и встать к своему рабочему станку.

Б. Ермолов, секретарь парторганизации завода.

Строительством овинов не занимаются

Строительство овинов — есть важный вопрос в деле подготовки к уборке урожая. Но этим важным вопросом в колхозах Шадринского сельсовета не занимаются. Председатель сельсовета тов. Мирошкин и секретарь парторганизации тов. Выборов промывают полную беспечность. Партийная организация вопросом строительства овинов совсем не интересуется. Ни на одном партий-

ном собрании этот вопрос не обсуждался.

Секретарь парторганизации тов. Выборов, который является одновременно председателем Шадринского колхоза, даже у себя в колхозе строительство овинов не занимается. Тов. Выборов строит конный двор, телитник, свинарник, а вот на строительство овина не находят средств.

В. Герасимова.

Школа готова к учебному году

Непечинская школа Шваринского сельсовета готова к новому учебному году. В помещениях школы проведен ремонт — покрашены стены, отремонтированы печи. Вокруг школы построена новая ограда. Для школы сданы комсомольцев и

молодежи вывезено требуемое количество топлива. Большую помощь в подготовке школы к зиме оказало правление Непечинского колхоза.

З. Ремизова, зав. школой.

Ремонтируют клуб

Каменская МТС приступила к ремонту большого помещения клуба, который обслуживает близлежащие колхозы. В бли-

жайшее время клуб будет открыты.

Уханов, секретарь Каменского сельсовета.

Ответственный редактор А. РАСКАТОВ.

Собрание торговых работников

На днях состоялось собрание торговых работников и работников общественного питания города, на котором зав. горторготделом тов. Морин сделал доклад об итогах работы торговых организаций и сети общественного питания за 1-ое полугодие 1945 года.

Участники собрания приняли единодушно предложение о вступлении в социалистическое соревнование в честь Победы и взяли на себя конкретные обязательства на второе полугодие текущего года.